

天热,郑州启动臭氧污染中度管控措施 白天加强洒水频次

本报讯 25日上午,记者从郑州市环保局了解到,受天热不利气象条件影响,郑州市5月25日至29日将持续出现臭氧中度污染现象,郑州启动臭氧污染中度管控措施。

每天上午8时至下午6时日照强烈期间,禁止进行建筑墙体涂刷装饰、市政

道路划线、栏杆喷涂等使用有机溶剂的作业,严格禁止露天喷漆作业。

除保障民生供应的油品装卸作业外,要求全市所有加油站卸油作业时间调整到每晚8时至早8时期间。

加大露天烧烤清零力度,同时,加大对饭店餐饮油烟净化设施安装的督导检查,未安装或未正常使用的,按相关规定

停业整顿。

加强每日上午11时至下午5时洒水频次,实行洒水车、雾炮车同时作业,以降低温度,削弱光化学反应速率,减缓臭氧的产生。

郑报融媒记者 王军方/文 马健/图



5月25日,嵩山路淮河路交叉口游园喷雾净化空气。

我省招15300名 特岗教师 3年服务期满可以入编

5月25日,省教育厅发布2017年河南特岗教师招聘计划,全省计划招15300人,包括中央特岗计划9300人、地方特岗计划6000人。政策规定,三年服务期满、考核合格且愿意留任的特岗教师可入编,同时可享受按照报考党政机关公务员、硕士研究生等优惠政策。从2018年起,报考河南省特岗教师的应往届毕业生均需要具备相应的教师资格条件,这也意味着特岗教师选拔明年门槛将更高。

今年我省特岗教师招聘条件与往年保持一致:志愿服务农村基层教育;符合报考岗位要求,应聘初中教师的学历要求本科及以上学历,应聘体、音、美学科教师的,要求所学专业与申请服务岗位学科一致或相近;身体条件符合条件;生源地考生、参加过“大学生志愿服务西部计划”、“三支一扶”计划且服务期满的志愿者、参加过半年以上实习支教的师范院校毕业生和全日制硕士及以上毕业研究生同等条件下优先招聘。

按照规定,中央财政和省财政将依据国家规定的补助标准,分别对中央、地方特岗计划设岗县(市)下达特岗教师工资性补助。

郑报融媒记者 张竞昶

广东彩民独享大乐透1500万头奖

奖池36.07亿元

广东彩友 独享1500万元

数据显示,当期中出的唯一一注头奖出自广东广州,单注奖金为1500万元(含500万元派奖奖金),中奖彩票为一张4胆31拖+后区11的胆拖复式票,单票擒奖1699万元。

略显遗憾的是,由于没有采用追加投注,该幸运儿少拿了900万元(600万元追加奖金+300万元追加派送奖金),从而无缘派奖期间的2400万元单个封顶头奖。

5月24日晚,体彩大乐透第17059期开出1注头奖,单注奖金为1500万元(含500万元派奖奖金),花落广东。开奖结束后,奖池滚存36.07亿元。



下期一等奖送出1500万元派奖奖金

当期二等奖开出116注,每注奖金为8.50万元;其中48注采用追加投注,每注多得奖金5.10万元。追加后,二等奖单个总奖金为13.60万元。三等奖开出723注,每注奖金为5234元;其中320注采用追加投注,每注多得奖金3140元。追加后,三等奖单个总奖金为8374元。

当期开奖结束后,大乐透奖池重回36亿元关口,小幅上涨至36.07亿元。

目前,固定奖派奖奖金余额为607万元。5月27日第17060期开奖,一等奖将送出1500万元派奖奖金。喜欢大乐透的朋友切莫错过投注良机。

陈星

基金

深耕农业板块价值洼地 国泰大农业发行入佳境

二季度以来大盘持续波动,业内人士指出,避开泡沫或许成为选股的首要考量因素。好的选股策略直观地反映在公募基金业绩上,以国泰聚信价值C为例,最近一年净值增长率21.45%。据悉,拟由国泰聚信价值基金经理程洲管理的国泰大农业股票基金进入最后发行冲刺阶段。在个股选择方面,该基金将根据上市公司的获利能力、成长能力、估值水平等指标,采取定性和定量相结合的方法,精选个股,构建投资组合。

华安基金与成都农商行 互联网金融战略合作开启

当前,公募基金已经成长为主要的大众投资理财理财产品之一,而随着互联网金融科技的深度应用以及监管政策的逐步开放,金融业态和市场竞争格局正在发生变化,传统公募基金加强对互联网金融的布局势在必行。5月23日,华安基金与成都农村商业银行互联网金融战略合作发布会在成都召开,同时华安T+0货币基金业务在成都农商银行直销银行平台上线,这拉开了两家机构在互联网金融战略和业务合作的序幕。

股市有风险 投资需谨慎

竞彩周末 “韩国梅西”战幼狮

今日19时,英格兰U20迎战韩国U20。世青赛小组赛A组最后一轮,两战全胜的韩国U20与1胜1平的英格兰U20狭路相逢,将展开头名争夺。韩国队首轮3:0轻取几内亚,次轮2:1力克阿根廷,已经提前出线,本场比赛只要不败就能拿到小组第一,在巴塞罗那梯队踢球的前锋李承佑和白胜浩大放异彩,前两轮都是连续进球,其中一直被寄予“韩国梅西”厚望的李承佑是这届世青赛最受关注的球员之一。英格兰首轮3:0大胜阿根廷,次轮1:1战平几内亚,本场也只

要不败即可出线,但只有击败对手才能抢到小组头名,为之后的淘汰赛争取相对更好的赛程,球队有不少球员是来自英超球队的青年队,像上轮进球的中场刘易斯-库克,甚至已经有过英超出场纪录。论实力状态,两队应该说旗鼓相当,分出胜负的可能性较大。

5月27日7时,多伦多FC迎战哥伦布机员。美职第13轮,联盟领头羊多伦多FC主场迎战东部第5的哥伦布机员。多伦多上轮做客1:1战平纽约红牛,联赛6连胜的势头被终结,对手上半场首开纪

录,替补出场的中场谢鲁下半场扳平比分,随后主力前锋阿尔蒂多尔射丢点球,遗憾错失了帮助球队扩大连胜纪录的机会。哥伦布机员上轮做客1:2不敌新英格兰革命,遭遇近4个客场的第3场失利,前锋卡马拉一度帮助球队取得领先,但被对手15分钟内就逆转了比分。多伦多FC目前在东区以5分优势领跑,同时也是整联盟战绩最好的球队,哥伦布机员前13轮6胜1平6负,平局率极低,这场做客面对领头羊的比赛,恐怕爆冷的机会不大,正路看好主胜。河体